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Nombre Fecha

Nuestros antepasados

El ser humano actual es producto de una lenta evolucién.

e Nuestro primer antepasado tiene una antigiiedad de unos 5 millones
de afios, es el Australopitecus. Caminaba erguido.

e Hace unos 3 millones de afios aparecié el Homo habilis. Andaba
erguido, vivia en pequefios nicleos familiares, se dedicaba a la caza
y a la recoleccién y comenzé a fabricar herramientas.

e Hace 1.600.000 afios apareci6é el Homo erectus. Tenfa unas proporciones
corporales similares a las actuales, pudiendo llegar a medir 180 cm
de estatura. Era omnivoro y probablemente cazador. Realizé un gran
descubrimiento: el fuego

¢ El Homo antecessor. Vivié hace 800.000 afios. Era cazador, recolector
y utilizaba herramientas de hueso y madera. En Atapuerca (Espafia)
se encontraron los restos de esta especie.

e Hace unos 200.000 afios aparecié el Homo neandertalensis.
Fue el primer hombre que comenzé a enterrar a los muertos.

e Posteriormente, surgié el Homo sapiens sapiens u Hombre de Cromagnon, que es
la especie a la que nosotros pertenecemos. Aparecié hace aproximadamente 150.000 afios.
Se hizo sedentario e invent6 la agricultura, la ganaderia y realizo las primeras
manifestaciones artisticas.

1. Lee y marca la respuesta correcta.

® Comenzd a fabricar herramientas de piedra:
D Homo erectus.
D Homo sapiens sapiens.

[ ] Homo habilis.

® Dej6 de ser nébmada:
D Homo erectus.
D Homo sapiens sapiens.

D Homo neandertalensis.

® Descubrid el fuego:
|:| Homo sapiens sapiens.
|:| Homo antecessor.

|:| Homo erectus.
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2. ¢Con qué etapa de la Prehistoria relacionarias al Homo antecessor? ¢ Por qué?

3. Relaciona cada especie de Homo con el significado de su nombre
y con la época en la que aparecio.

| Homo habilis ' humano erguido ' hace 3 millones de anos '
'd -

‘ Homo antecessor ' humano gue piensa ' hace 800.000 anos '
' 'd

| Homo sapiens sapiens ' humano explorador ' hace 150.000 anos '

Homo erectus ' humano habil ' hace 1.500.000 anos '

4. ¢(Qué especie de Homo puede ser? Observa el dibujo y explica por qué.

5. Completa la linea del tiempo con el nombre de la especie humana correspondiente.

5. OOO 000 de anos 1. 600 000 de anos 800. OOO anos 130.000 anos

3.000.000 de anos 1.500.000 de anos 150.000 anos
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